

С 1 декабря текущего года через Фонд государственной поддержки сельского хозяйства будут предоставляться льготные кредиты производителям плодоовощной продукции. Для этого между кластером, фермером и банком будет заключаться трехсторонний договор. Кредиты будут выдаваться сроком на один год по ставке 14 процентов с льготным периодом 6 месяцев.

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ОБСУДИЛ С ГЕНЕРАЛЬНЫМ СЕКРЕТАРЕМ ВСЕМИРНОЙ ТАМОЖЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ НОВЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ВЗАИМОВЫГОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 26 ноября принял генерального секретаря Всемирной таможенной организации Кунио Микиуриу, находящегося в нашей стране с рабочим визитом.

Были рассмотрены вопросы дальнейшего расширения направлений взаимовыгодного сотрудничества нашей страны с указанной авторитетной отраслевой международной структурой.

Узбекистан является членом Всемирной таможенной организации с 1992 года. В последние годы отмечается заметная активизация взаимодействия с этой организацией.

В 2019 году была принята «дорожная карта» сотрудничества. Наша страна присоединилась к Киотской и Стамбульской конвенциям, а также подписала Соглашение об участии в Глобальной программе содействия торговле, в рамках которой уже проведено 12 мероприятий.

При содействии Организации с января 2020 года внедрена автоматизированная система «Единое окно», создан Ситуационный центр координации таможенного контроля. На днях наша Таможенная лаборатория получила статус Региональной лаборатории Всемирной таможенной организации.

Таможенный институт Государственного таможенного комитета Узбекистана аккредитован в Программе исследований этой международной структуры.

Оказывается содействие в повышении квалификации таможенных работников. За последние несколько лет свыше 200 сотрудников нашей таможни приняли

участие в краткосрочных учебных курсах Организации.

Кроме того, развивается региональное взаимодействие. Вчера в городе Ташкенте плодотворно прошла встреча представителей таможенных служб стран региона.

На встрече с генеральным секретарем Кунио Микиурией особое внимание было уделено вопросам сотрудничества в области совершенствования и повышения эффективности деятельности Государственного таможенного комитета Узбекистана.

Подчеркнута важность реализации совместных мероприятий и проектов по цифровизации, внедрению передовых международных стандартов, модернизации таможенных постов на основе применения интеллектуальных систем, совершенствованию нормативно-правовой базы в сфере борьбы с коррупцией, контрабандой и таможенными нарушениями, подготовке специалистов и других направлениях.

Отмечена необходимость тесного взаимодействия в вопросах скорейшего вступления страны во Всемирную торговую организацию.

Достигнута договоренность о принятии новой «дорожной карты» по расширению практического партнерства между Узбекистаном и Всемирной таможенной организацией.

УзА

Фото Пресс-службы
Президента Республики Узбекистан.

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПРОВЕЛ ТЕЛЕФОННЫЙ РАЗГОВОР С ПЕРВЫМ ПРЕЗИДЕНТОМ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

26 ноября состоялся телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Первым Президентом Республики Казахстан - Елбасы Нурсултаном Назарбаевым.

В начале беседы лидер нашего государства тепло поздравил Елбасы с наступающим Днем Первого Президента Республики Казахстан, искренне пожелав крепкого здоровья, благополучия и новых успехов, а также дальнейшего прогресса и процветания братскому казахстанскому народу.

Подчеркнуты историческая роль и огромный личный вклад Нурсултана Назарбаева в становление и развитие

современного Казахстана, повышение авторитета страны на международной арене.

С удовлетворением отмечен нынешний высокий уровень двусторонних отношений дружбы, добрососедства и стратегического партнерства.

С начала года на 40 процентов выросли объемы взаимного товарооборота, расширяются масштабы промышленной кооперации ведущих компаний

и предприятий двух стран. В городе Туркестане проходят мероприятия очередного заседания совместной Межправительственной комиссии и Форума регионов с участием глав правительств Узбекистана и Казахстана.

Кроме того, продолжается активная реализация важных программ культурно-гуманитарного обмена.

В ходе телефонного разговора состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам двусторонней повестки и регионального сотрудничества, рассмотрен график предстоящих встреч на высшем уровне.

УзА

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В ОЧЕРЕДНОМ САММИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

По приглашению Президента Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова 28 ноября Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев посетит с рабочим визитом город Ашхабад для участия в работе пятнадцатого саммита Организации экономического сотрудничества.

В соответствии с повесткой дня мероприятия будут рассмотрены вопросы дальнейшего расширения многостороннего партнерства в рамках Организации, прежде всего развития торговых отношений, повышения транзитного потенциала региона, продвижения «зеленой экономики» и внедрения инноваций. Предусматривается принятие итогового документа саммита.

В рамках программы пребывания в Туркменистане запланирован также ряд двусторонних встреч.

Организация экономического сотрудничества (ОЭС) является региональной многосторонней структурой, созданной в 1985 году в целях содействия развитию тесных торговых-экономических связей между странами региона.

В настоящее время ее членами являются 10 государств - Узбекистан, Турция, Иран, Пакистан, Азербайджан, Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан, Туркменистан и Афганистан. Наша страна присоединилась к ОЭС в 1992 году.

УзА

Конференция

ФИЛОСОФСКАЯ ГЛУБИНА ТВОРЧЕСТВА АЛИШЕРА НАВОИ

Дилфуза Гулямова.
«Правда Востока».

В городе Навои завершилась IV Международная научно-практическая конференция «Роль творческого наследия Алишера Навои в духовно-просветительском развитии человечества».

Заключительное мероприятие года, прошедшее под знаком 580-летия великого поэта и мыслителя, выдающегося государственного и общественного деятеля, стало важным событием в культурной жизни города, названного в честь классика поэзии. Его организовали хокимият Навоийской области, Министерство высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан, Навоийский государственный педагогический институт, Международный общественный фонд имени Алишера Навои и одноименное Международное общественное объединение.

Запрос и потенциальный интерес к современному восприятию Алишера Навои стали лейтмотивом научного форума, который в нынешнем году собрал свыше 70 ведущих ученых-навоиведов из девятнадцати стран мира, включая США, Азербайджан,



Албанию, Иран, Казахстан, Монголию, Россию и Таджикистан. Тогда как в первый год проведения конференции в ней участвовали ученые из тюркоязычных стран - государств Центральной Азии, Турции, Азербайджана и Афганистана.

В числе участников также известные академики, профессора-ученые, представители творческой интеллигенции из столицы и регионов республики. Это, по мнению одного из организаторов мероприятия - председателя Международного общественного объединения

имени Алишера Навои кандидата филологических наук Улугбека Сатторов, говорит об актуальности изучения и пропаганды наследия Навои, его роли в духовно-просветительском развитии человечества. Многогранность деятельности классика поэзии обусловила интерес к нему представителей самых разных научных направлений. При этом, что очень важно, доклады в рамках одной конференции взаимно дополняли друг друга.

(Окончание на 3-й стр.)

От Стратегии действий - к Стратегии развития

НА ПУТИ К НОВЫМ РЕКОРДАМ

Послесловие к окончанию благотворительного забега Save Aral-2021: достижения, опыт, перспективы.

Тимур Низаев.
«Правда Востока».

С интересной инициативой выступила Федерация легкой атлетики Узбекистана. После завершения финального этапа благотворительного забега Save Aral («Спаси Арал»), как говорится, по горячим следам подвела итоги по реализации проекта, не имеющего аналогов в Центральной Азии.

Что сделано? В полной ли мере использован опыт, накопленный за три года? Каким видится будущее по проведению уникального оздоровительного праздника бега и ходьбы? Эти и другие вопросы обсудили организаторы, тренеры, волонтеры, а также представители СМИ. Такая коллегиальная сверка часов впервые проведена в рамках общественной спортивной организации.

(Окончание на 4-й стр.)



